

这样穿 分分钟拍出冰雪大片

2022北京冬奥会掀起了冰雪热潮,体验冰雪运动、拍摄冰雪大片成为全民打卡热点,雪地寒冷的环境,如何平衡美貌与舒适温暖?如何好看实用还能拍出大片既视感?这些都有技巧可循,很多时尚博主的雪地照就时髦又实穿。

■新快报记者 梁或/文(资料图片)

Focus A

鲜明色彩更易出片

雪地拍照,常被误解穿白色衣服会显得纯净好看,其实并不然,纯色对纯色对拍照技巧和妆容造型的要求都比较高,如果让朋友随手帮忙就这么一拍,效果不尽如人意那是一定的。

反倒是鲜艳明亮的色彩在冰雪环境下会更容易出片,你也可以通过搭配一些亮色的配饰如帽子、围巾,面积虽小,但也足够点亮整体造型,让整个拍摄的画面鲜活起来。



▲白色为主的造型穿搭,在拍摄雪景时画面容易模糊混沌,分不清重点。



▲白色虽不适合在雪地里作为穿搭主色调,但可以作为过渡色,与其它浅色系搭配在一起。



▶黑色其实在雪景拍摄中也是容易出片的颜色,如果怕太沉闷,可选全黑色内搭,配上一些浅色系的装扮,既能烘托出纯净感,又能在视觉上让人显瘦。



Focus C

毛茸茸单品呼应雪绒质感

在雪地的造型穿搭中加入毛茸茸元素,也能烘托出冰雪的质感,同时增加温暖的触感和视觉。

除了服饰,我们还可以从鞋子、围巾、帽子、手套等配件入手,雪中拍照,姿势大多不外是捧雪、撒雪或堆雪人,这些毛茸茸的单品此时便可大力担当出片的重要角色。手套最好选与帽子、围巾同色系的,让整体造型从视觉上比较有搭配感,毛茸茸的耳罩保暖之余也能增加可爱的造型效果。



▲大衣上增加毛茸茸元素,让大衣更显层次感,建议搭配利落的妆发,不会令整体造型给人过于繁琐的累赘感。

▶北欧风的图腾毛衣和毛茸茸单品,碰撞出造型中更浓烈的冬日感。

Focus B

既要保暖也要利落

寒冷天时下保暖当然是第一位的,羽绒服通常是不用动脑子的场景单品,但不少时髦精们“拒绝”羽绒服,主要是担心它们穿上身又肥又丑,拍照时容易显臃肿老气,相对而言,选择短款的羽

绒服会让整体造型看上去精神利落很多,与裤装搭配也能玩出更多花样,唯一的缺点是对臀腿部没什么修饰作用,腿部线条比较优秀的时髦精恐怕更能胜任一些。



▲适合大多数人的身材的还是长度刚好遮盖住臀部、在大腿根部位的羽绒服,不会显得太过臃肿。



▲短款羽绒服可以用裙装来搭配,用以修饰身材曲线,如果要在雪中徒步比较久,则还是选裤装比较好。



▲滑雪服也是不错的选择,新式滑雪服的设计保暖与颜值都能兼顾,利落的线条、明显的腰线,让好身材在温暖的包裹下依然显现。



| 资讯 |

What's New

est 媛色 化妆液有了升级神器

天气寒冷,肌肤就容易发干发痒,如何提升护肤品的保湿功效? est 媛色日前推出品牌与松下电器产业株式会社 Appliance 社共同开发的美容仪器



——est 媛色蓓优密美丝膜喷雾器。这是一个用于喷洒丝膜的专用仪器,采用了花王集团亚微米纤维技术,可在肌肤表面形成轻柔自然的层叠型丝膜,为肌肤构筑湿润透气的护肤微环境,帮助肌肤长时间保持水润感,推荐与蓓优密美丝膜化妆液搭配使用。

味道 | 彼奇尼黄金典藏基安蒂 喝出意大利历史感

迄今已有近千年历史的基安蒂葡萄酒,1398年就出现在佛罗伦萨公国的文字史料记载中,直到今天仍是意大利人的最爱,而其中,彼奇尼黄金典藏基安蒂又以独特的魅力拔得头筹。

彼奇尼家族共有5座酒庄,葡萄园面积超过200公顷,1882年就开始在托斯卡纳中心腹地酿酒。彼奇尼黄金典藏基安蒂由享有国际声誉的意大利著名酿酒师、意大利酿酒师协会主席科塔莱拉打造,酒液由90%桑娇维塞葡萄与10%赤霞珠葡萄混酿,单独发酵,延长浸渍时间,陈酿9个月,70%酒液在传统大橡木桶,30%在法国小橡木桶,丝滑优雅的同时也增加了葡萄酒辛香料般的风味,黑色水果为主导的香气复杂而持久,单宁柔和顺滑,结构立体而酒体饱满。



美力 |

SOFINA 苏菲娜 弹力渗透改写肌龄

毛孔粗大、皱纹、松弛等烦恼其实都是因为肌肤弹力低下造成的。SOFINA 苏菲娜弹力水润精华液日前进行了全新更新升级,配合了高含量的月下香培养精华液,能够提升有效成分的渗透,从而改善肌肤表面的平滑性与柔软性,从而起到提升肌肤弹力及淡化皱纹的功效,让肌肤年龄看上去更年轻,肌肤状态更加紧致饱满。

